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高中数学必修内容复习(6)---不等式

1、 选择题（每题3分，共54分）
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A．充分不必要条件

B．必要不充分条件
C．充要条件


D．既不充分也不必要条件
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5、若不等式
[image: image21.wmf]0

2

<

+

+

q

px

x

的解集是
[image: image22.wmf]{

}

2

1

<

<

x

x

，则不等式
[image: image23.wmf]0

6

5

2

2

>

-

-

+

+

x

x

q

px

x

的解集是（
）

A．
[image: image24.wmf])

2

,

1

(



B．
[image: image25.wmf])

,

6

(

)

1

,

(

+¥

È

-

-¥


C．
[image: image26.wmf])

6

,

2

(

)

1

,

1

(

È

-


D．
[image: image27.wmf])

,

6

(

)

2

,

1

(

)

1

,

(

+¥

È

È

-

-¥


6、若
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8、设
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9、设
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10、若实数
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11、下列不等式中，解集为R的是(
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12、某工厂第一年产量为A，第二年的增长率为
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13、不等式
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14、函数
[image: image74.wmf])

0

(

1

2

¹

+

=

x

x

x

y

的值遇是(
)
A．
[image: image75.wmf])

,

2

[

+¥




B．
[image: image76.wmf]]

2

,

(

-

-¥




C．
[image: image77.wmf]]

2

,

(

-

-¥



 EMBED Equation.3  [image: image78.wmf]È



 EMBED Equation.3  [image: image79.wmf])

,

2

[

+¥

D．
[image: image80.wmf]]

2

,

2

[

-


15、若
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D．随x的值的变化而变化 

16、欲证
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D．不能确定 

二、填空题（每题3分，共15分）

19、设
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23、若不等式
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三、解答题（第24、25两题每题7分，第26题8分，第27题9分，共31分）

24、已知
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25、求函数
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26、一批货物随17列货车从A市以v km/h的速度匀速直达B市。已知两地铁路线长400 km，为了安全，两列货车的间距不得小于
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27、解关于x的不等式
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25、原函数的定义域满足
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所以原函数的定义域为
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26、这批货物从A市全部运到B市的时间为
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27、原不等式等价于
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